

ПРЕДОКТАБРСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

За высокую производительность, отличное качество

С каждым днем все шире разворачивается предоктябрьское социалистическое соревнование среди строителей шахты «Северная». По инициативе передовых монтажных бригад тт. Кравцова и Третьякова дружно включились в предоктябрьское соревнование монтажные бригады тт. Тиунова и Козлова.

Работая на монтаже конвейерного моста, в первой декаде октября бригада тов. Тиунова выполнила свое задание на 200 проц. Бригада т. Козлова, работающая на монтаже водопроводных труб, имеет в среднем за декаду 185 проц. Бригады также перевыполнили свое месячное задание по монтажу и в сентябре.

Соревнуясь между собой, бригады взяли обязательство к XXI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выполнить месячный план по монтажу не меньше, как на 200 проц.

— Всенародный праздник, — заявляют монтажники, — мы встретим не только с высокой производительностью, но и с отличным качеством выполняемых нами работ.

Э. К.-в.

Выполнен годовой план

Коллектив Кемеровского горнозавода производственный план первого квартала 1938 года выполнил на 150 проц. За успешное выполнение плана 1-го квартала нарком пищевой промышленности РСФСР премировал руководителей завода. Для премирования стахановцев и ударников было выделено 5 тысяч рублей. Рабочие завода дали обязательство выполнить годовую программу к XXI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив горнозавода свое слово сдержал, производственная программа была выполнена досрочно — 24 сентября. Сейчас рабочие дали обязательство выработать в IV квартале продукции сверх плана на 250 тыс. рублей.

ЖИРНОВ.

Навстречу 20-летию ВЛКСМ

Комсомольская организация промартели «Ударник» совместно со всей молодежью артели включилась в социалистическое соревнование имени XX-летия ВЛКСМ и XXI годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Тт. Козлов В., Забашта Николай, Морочкин М., Щепов И., Козлов Г., Морозов П. и др., встречая два славных юбилея, выполняют производственную программу от 200 до 300 проц.

В дни подготовки к всенародным праздникам лучшая молодежь нашей артели готовится в ряды Ленинско-Сталинского комсомола. Для вновь вступающих мы организовали специальный кружок по изучению программы и устава ВЛКСМ.

Каждый комсомолец организации взял на себя обязательство к XX-летию ВЛКСМ сдать нормы на значок «Ворошиловского стрелка», подготовиться к сдаче зимних норм на ГТО 1 ступени. Комсомольцы и вся молодежь принимают деятельное участие в организации и проведении работы организаций Осо, МОПР, физкультурного кружка.

Комсмерг К. ГИЧУГИНА.



Коллектив рабочих Кемеровского мехзавода «Кузбассуголь» включился в социалистическое соревнование на лучшую встречу XXI годовщины Октябрьской социалистической революции.

На снимке: лучшие стахановцы завода (слева направо) тт. Салашенко, Чернов и Яшин, ежедневно выполняющие производственные задания от 200 до 400 проц.

Фото П. Мусюк.

Пустить шахту «Северная» к 7 ноября

Я работаю на втором участке шахты «Северная». Коллектив участка поставил перед собой задачу — к дню XXI годовщины Октября закончить подготовку участка к пуску. Все бригады на проходке парезок, на настилке капитальных путей на главных штреках и на других работах упорно борются за скорейший пуск шахты в эксплуатацию.

Я сейчас работаю в бригаде т. Мальцева на настилке путей. Наша бригада добилась выполнения плана на 200 пр. Рабочие тт. Котов, Кириллов, Байкалов, Лавренев аккуратно и доброкачественно выполняют задания бригадира.

Однако нужно отметить, что руководители строительства еще недостаточно борются за скорейший пуск шахты в эксплуатацию. Сейчас пусковой период и требуется особое внимание к делу снабжения строительными материалами. Нашей бригаде часто срывает работу отсутствие балласта для засыпки путей. Руководители не могли своевременно заготовить балласт. О том, что балласт

потребуется они спохватились только в конце сентября 1938 года.

Чтобы ликвидировать этот недостаток, начальник нашего участка т. Юров внес предложение — в выходной день выйти на работу для заготовки балласта. Рабочие поддержали тов. Юрова. 30 сентября мы вышли на работу. Главный инженер тов. Дорогов нам объявил, чтобы мы с собой кушать ничего не брали, обеды будут приготовлены на месте работы, на что было отпущено средств 500 рублей. Все рабочие работали неплохо, но руководители забыли обещанное — нам обедов не предоставили, пришлось почти сутки работать без обеда. Этот факт рабочие расценивают как сознательный подрыв инициативы горняков в борьбе за скорейший пуск шахты.

Наша задача, рабочих и инженерно-технических работников, — упорно бороться со всеми неполадками, давать жесткий отпор всем, кто пытается сорвать сдачу шахты в эксплуатацию к 7 ноября 1938 года.

Забойщик Ф. К. КРЫЛОВ.

Больше внимания племенному овцеводству

По государственному плану развития животноводства в Кемеровский район привезены 29 производителей баранов породы «Прекое». Это чрезвычайно ценная порода тонкорунных овец. В один настриг они дают до 7 кгр. шерсти, т. е. вдвое больше чем простые овцы. Ценность шерсти в четыре раза выше, чем с простых овец.

Улучшение породности скота — одна из важнейших задач в развитии животноводства и повышении доходности колхозов и колхозников.

Однако, находятся такие руководители колхозов, которые с исключительной беззаботностью относятся к интересам колхозов и колхозников.

Колхозам «Большевикский сев», им. Коминтерна, им. Куйбышева, «Сталинский путь» и др. государством отпущены деньги специально для приобретения племенных баранов. Прошло полмесяца, как поступили племенные бараны, но руководители указанных колхозов до сих пор не забрали их. Каждый день передержки этого скота на базе удорожает его стоимость.

Необходимо устранить такое беззаботное отношение к животноводству. Племенные производители должны быть взяты в колхозы и обеспечены хорошими условиями их содержания.

АРХИПОВ.

Преступная безответственность

Руководители хлебозавода (директор т. Овчинников) не готовят к зиме механическую пекарню левого берега.

24 августа в пекарне обвалился колодец, в котором завалило мотор и центробежный насос. Остался временный водопровод, который теперь, в связи с похолоданием ежедневно вечером разбирается, а утром вновь собирается. Исправить же колодец никто не собирается. Заведующий пекарней Белоусов все еще ждет, когда поступит приказ о раскопках мотора и насоса.

Плохо в пекарне и ее складским хозяйством. Склад готовой продукции по размерам не соответствует объему выпускаемых пекарней изделий. Нет и упаковочного цеха. Но это отнюдь не волнует дирекцию хлебозавода. Недостаточно много выпускается брака. В сентябре 6 бригад сачников дали брака 326 килограммов. Особенно плохо работает бригада Беспалова. В сентябре она на выпечке батончиков дала брака более 300 килограммов.

Д. Б.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

О безобразиях в детприемнике

В кемеровском детприемнике растрачивание государственных средств и семейственность свили прочное гнездо. Начальник Пермяков и бухгалтер Лысков живут дружно и действуют заодно. В бухгалтерии дела поставлены плохо. Регулярная отчетность не налажена, что задерживает своевременное финансирование и выдачу зарплат сотрудникам. Денежные средства расходуются не по назначению. Так, например, к ремонту помещения детприемника не приступили до сих пор лишь потому, что средства, отпущенные на ремонт, израсходованы на другие цели. Также не по назначению использованы деньги, отпущенные деткомиссией на культурные нужды детприемника. Горфо, проводя ревизию, не раз предупреждал Пермякова о неправильном расходовании средств, но безрезультатно.

Пермяков под видом командировок ездит в Томск к своей семье, живет там по 10—15 дней и получает за это командировочные. Бухгалтер в свою очередь делает прогулы по 5—6 дней, но зарплату аккуратно получает и за прогулы. Все это, безусловно, ведет к большим перерасходам.

Кроме этого, начальник и бухгалтер пользуются незаконно бесплатными квартирами, отоплением и освещением, используют для личного обслуживания истопницу и воспитанников. Пермяков питается в столовой детприемника и, помимо этого, зачастую заставляет приносить для себя и своих друзей обеды на квартиру.

П. И.

Почему закрыт детсад?

Шахта «Пионер» не выполняет плана угледобычи. Руководители шахты объясняют это недостатком рабочей силы. А многие женщины работницы вынуждены сидеть дома из-за детей, т. к. детский сад закрыт.

Помещение детсада было подготовлено к открытию 23 августа, но его отдали под школу, а под детсад выделили другое. А это помещение требует капитального ремонта, часть его еще занята под квартирами рабочих. Ремонт начат полмесяца назад, но движется очень медленно. Начальник коммунального отдела Гусев и управляющий шахты Воронов ремонтом детсада совершенно не интересуются. На все просьбы заведующего детсадом ускорить ремонт, они отделяются пустыми отговорками. Зав. детсадом обращалась неоднократно за помощью к председателю шахтового комитета т. Некрасову и председателю поселкового совета тов. Горохову, но оба они никаких мер не принимают.

ХАРИТОНОВА, ЛИТВИНОВА БЕРЕГОВСКИХ, ТЕЛЯТНИКОВА.

Отремонтировать детские ясли № 18

Детские ясли № 18 (шахта «Северная») требуют неотложного ремонта. Необходимо застеклить окна, отштукатурить стены, поправить печи и т. д. Руководители шахты «Северная» и управляющий рудоуправления тов. Ивонин обещали произвести ремонт еще летом, но свои обещания не выполнили до сих пор.

ГОЛОВИНА.

